

## Образовательное событие для талантливых детей проекта «Школа Росатома»

### Фрагмент проекта «Число семь в жизни человека»

Семь считают магическим числом, возможно, потому, что человек воспринимает окружающий мир (свет, звуки, запахи, вкус) через семь «отверстий» в голове: два глаза, два уха, две ноздри, рот.



Древние люди делили человеческое тело на 7 частей: голова, грудь, живот, две руки и две ноги, а человеческая жизнь подразделялась на 7 периодов.

«Семиричность» мира проявлялась, как думали, в семи возрастах человеческой жизни: 7 лет- младенчество,  $7*2=14$  – отрочество,  $7*3=21$  – юношество,  $7*4=28$  – молодость,  $7*5=35$  – зрелость и т.д.

В неделе семь дней. Это число не разделишь ни на два, ни на три, ни на четыре без остатка. Оно делиться только само на себя или на единицу. Вот так его и назвали НЕДЕЛЯ

Я нарисовал свой рисунок «Семь дней в неделе»

Автор: Шаров Миша, ученик 1 а класса  
11.02.2016г.

Информация собрана в книге В.Волиной «Праздник числа. Занимательная математика для детей»  
Издательство «Знание» Москва, 1993г.